
І ЗВІДСИ ШЛЯХ МІЙ, ЗВІДСИ ДОЛЯ 

                                                                                               

                                                                                                    58 років тому в Кегичівці  

                                                                      збудували дім. 

                                                                                                   Не просто дім, а храм науки,  

                                                                                                    щоб підготувати для країни      

                                                                                                    робітничі руки…    

                     

      22 січня 1963 року розпочалася історія  нашого  навчального закладу. Саме в цей день, за 

наказом Харківського обласного управління професійно-технічної освіти та  пропозицією 

Сахновщинського райвиконкому було створене Кегичівське училище механізації сільського 

господарства №10. 58 років тому в стінах нашого навчального закладу пролунав  дзвоник, який 

сповістив про початок занять і зібрав перших учнів до училища. 

   58 років у житті людини - це зрілий і поважний вік, а для навчального закладу -півстолітня 

історія родин наших випускників  різних поколінь. 

За ці роки училище підготувало понад 13 тисяч кваліфікованих робітників. 

Деякі з них  стали  відомими  фахівціями, керівниками підприємств та 

фермерських господарств, працівниками державних установ і організацій . 

Сьогодні ПТУ№60 - це сучасний заклад освіти, який постійно розвивається та 

вдосконалюється, має сучасну матеріальну базу, забезпечений 

комп’ютерною технікою, оснащений Інтернетом. Та головним 

скарбом училища - є його працівники. 

Багато з них віддали профтехосвіті  значну частину свого життя 

та продовжують навчати молоде покоління, ділитися своїм досвідом з молодими 

колегами. 15 працівників училища є випускниками різних років нашого  навчального 

закладу. 

  Для того,  щоб привітати  своїх колег та створити душевну святкову атмосферу, в 

бібліотеці Професійно-технічного  училища №60 смт Кегичівки Харківської області  було  

створено виставку світлин  « Яскраві миттєвості з життя училища»,  оформлено виставку 

інформаційних  матеріалів «Дні і роки : історії кроки», запропоновано перегляд аматорського 

відеофільму  та проведена акція «Зателефонуй та привітай ветерана училища!» 

    Саме ці заходи стали гарним приводом  для колег  згадати історію училища, дали можливість 

поглянути в минуле, гідно оцінити важливість сьогодення, віддати шану ветеранам училища. 

    Багато світлих і теплих моментів у користувачів бібліотеки викликав перегляд світлин багатьох 

училищних буднів, свят, памятних подій. Цікаво було спостерігати як під час перегляду  

різнокольорових світлин, альбомів, документів  колеги переносилися в часі  та за одну мить 

згадували події - такі далекі, і такі близькі для кожного. 

       Не може не радувати  те, що бібліотека наповнилася теплотою щирого спілкування, 

спогадами,  сміхом, розмовами з колегами, селфі на згадку. 

    Тож  висловлюємо  щиру вдячність нашим колегам за невтомну працю, за великий талант сіяти 

мудрість та знання, любов до рідної землі. Нехай завжди панує в колективі злагода, 

взаєморозуміння, творча атмосфера, а освітянська доля буде прихильною у всіх починаннях. 

 

                               

                              Хай легко працюється, добре живеться, 

                              Все вміється, множиться і додається, 

                              Здоров’я міцного, щастя без краю, 

                              Усього найкращого щиро бажаєм! 


